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ΕΜΒΑΔΟΝ ΚΑΛΥΨΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ :
E = 12.28X1.37 + (12.28+11.88)/2X2.11 + (11.88+8.43)/2X8.96 + (8.43+7.52)/2X1.91 +
+ (0.71+0.76)/2X0.20 + (0.24+0.22)/2X0.20 - (2.04+1.81)/2X0.90 - (1.20+0.98)/2X1.85 -
- (1.96+0.91)/2X3.85 = 139.45 m²

ΟΔΟΣ ΜΑΓΓΙΝΑ αρ. 28
Ο.Τ. 86/48  ΔΗΜΟΣ  ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ   πολιτικός μηχανικός

ΝΕΑ ΤΕΤΡΑΟΡΟΦΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗ
ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΟ ΚΑΙ ΔΩΜΑ

ΣΟΥΛΤΑΝ ΑΚΤΑΣ

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΕΜΒΑΔΟΝ ΚΑΛΥΨΗΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ:  E = ως καλυψη κτιριου = 139.45 m²

ΕΜΒΑΔΟΝ ΕΙΣΟΔΟΥ-ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟΥ ΠΟΥ ΑΦΑΙΡΕΙΤΑΙ ΑΠΟ TH ΔΟΜΗΣΗ :
Ε = 17.28 m² ≤ 40.00 m²

ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΣΜΕΤΡΑΤΑΙ ΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗ :
Ε = Εκαλυψης - Εκλιμακοστασιου = 139.45 - 17.28 = 122.17 m²

ΕΜΒΑΔΟΝ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ = 62.28 m²

ΕΜΒΑΔΟΝ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΘΕΡΜΟΠΡΟΣΟΨΗ = 62.28 + 3.04 = 65.32 m²

ΕΜΒΑΔΟΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ:  Ε = Εκαλυψης - Εκατοικιας = 139.45-62.28 = 77.17 m²

ΟΓΚΟΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ = 139.45Χ3.10 = 432.30 m3

ΕΛΕΓΧΟΣ ΦΥΤΕΥΣΗΣ:
E οικοπεδου = 232.52 m²
Ε υποχρεωτικου ακαλυπτου =
= 0.40X232.52-(θεσεις σταθμευσης ακαλυπτου)4.50X1.35 = 86.93 m²
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΦΥΤΕΥΣΗ = 2/3 Χ Ευποχρεωτικου ακαλυπτου = 2/3 X 86.93 = 57.95 m²
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΦΥΤΕΥΣΗ = 3.40X1.47/2+(3.40+3.01)/2X1.99+(3.01+6.94)/2X0.48+
+(6.94+6.87)/2X3.34+(6.87+7.65)/2X2.29+(7.65+7.52)/2X0.78-5.00X0.70+(0.91+1.86)/2X3.50+
+(0.35+0.45)/2X1.45 = 58.80 m² > 57.95 m²

Απαιτειται φυτευση ενος (1) δεντρου ανα 200.00 m² οικοπεδου.
Εχουμε οικοπεδο 232.52 m² / 200.00 m² = 1.16
Αρα απαιτειται φυτευση ενος (1) δεντρου στον ακαλυπτο

ΕΙΣΟΔΟΣ-ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ
Ε = 2.85Χ1.00+(4.76+4.44)/2Χ1.20+(4.69+4.19)/2Χ1.90+1.90Χ0.25 = 17.28 m²

ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΙΣΟΓΕΙΟΥ:
E = (5.90+5.08)/2X6.70+(7.06+6.79)/2X2.19+(6.56+6.40)/2X1.91+
      +(0.22+0.24)/2X0.20-0.20X0.73/2-(1.20+0.98)/2X1.85 = 62.28 m²
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